

Тут на днях увидел своего сына и вспомнил одну старую историю.

Эта история произошла со мной ну совершенно случайно, хотя с какой стороны посмотреть.

Есть у меня друг Володя, крепкий такой парень, в кузнице работает, его жена Нина работает с моей в одном отделе, и мы часто встречаемся за праздничным столом. Было это в конце семидесятых. В общем, сознаюсь честно, что его жена баба темпераментная, особенно, когда назююкается, а в разгар пьянки, когда все уже навеселе, она часто отсасывала мне в подъезде под лестницей, а иногда в стоячка давала мне. Это мы с ней так ходили покурить. Нам казалось, что это не было каким – то грехом, просто дружеский кураж и баловство.

Выкручиваем лампочку в подъезде, и пока кто – то спускается по лестнице, мы принимаем нормальные позы и в затылок, как ни в чём не бывало, светим огоньками сигарет. У проходящих мимо соседей даже на ум не придёт, заподозрить людей с горящими сигаретами в чём – то.

Так вот, в новогодние праздники мы собрались на второй день снова, опять застолье и опять меня Нинка затащила под лестницу, где я второй раз ей вставил в стоячку. А пизда у неё скажем, слаще не встречал, аж засасывает&hellip; Как говорят в народе, – баба пьяная, пизда чужая. А для любого мужичка чужая пизда всегда слаще. А в стоячка, рачком достаёшь иной раз до её матки и с таким смаком кончаешь в её зев. В этот раз было совсем сладко, только я упёрся, как почувствовал, что она тоже приплывает, её вагинальные мышцы начали меня судорожно сжимать, матка за пульсировала, я начал стрельбу обильной спермой чуть – ли не проникая ей внутрь матки. Словом мечта! Да и чего нам с ней было бояться, я знал, что моя вместе с ней ходили в поликлинику в один день ставить спиральки. Средство надёжное, можно вливать ведрами, что я собственно и делал. Словом, когда она поправляла на себе юбку, глазки её горели, словно чёртики в её голове что – то праздновали. Мы как ни в чём не бывало, вошли в квартиру и продолжили пиршество.

Ну договорились мы все встретиться и на третий день, но уже только для опохмелки и с осетровой ухой, а то 4 января всем на работу. Посидели, опохмелились, ушица была замечательной, словно в груди Христос босиком пробежался.

Вовка позвал меня покурить и с ухмылкой завел разговор в полголоса, – я тут решил ещё одного ребёнка заделать, пора уж, а Нинка ни в какую, говорит ещё погулять охота. Я её полгода уламывал, – ну ни в какую. И знаешь что я удумал? На дне рождения у её матери, как раз перед новым годом, я её напоил в дрова. Ну думаю, не быть по твоему, сейчас я лишу тебя заветной спиральки. Притащил, как бывало домой, бросил на постель, лежит себе, как бревно без веток. Надо сказать, что как раз в эти дни у неё месячные начались, матка ближе стала, я ей ножки раздвинул, руки вымыл, вставил два пальца, нащупал тонкую лесочку, аккуратно намотал на указательный палец и потихоньку вытащил её. Прикинь!

Ну я конечно прикинул и осторожно так спросил, а что потом?

– Потом я спрятал эту штучку, отвечает с улыбкой Володя, и решил, что оплодотворю её после новогодних праздников, когда в нас похмелье пройдёт. Через недельку, окучу её, вот будет ей сюрприз – то&hellip;

– Что и всё это время ты терпел и не трахал её?

– Зачем терпел, мы её попкой часто балуемся, хоть и законом запрещено, она с задней калитки вообще чума. А я подумал, ну да, я представляю&hellip; И вслух ему.

– Ну значит тебя можно скоро поздравить с зачатием? А сам опять размышляю про себя, а ведь его Нинка уже похоже понесла от меня и твой номер будет не первым&hellip;

– Ну да, как только зачатие произойдёт, так ты первым узнаешь&hellip; А я про себя опять, – да&hellip;, узнаю и скорее чем ты думаешь&hellip;

Нинке я ни чего не сказал, решил, что в их семейные дела я вмешиваться не буду. Вскоре Она действительно не дождалась своих месячных, пришла к доктору для выяснения казуса, – дескать, вот третий месяц нет месячных. Та осмотрела её на кресле как положено и спрашивает, а где спиралька – то? Нинка с удивлением и с некоторой долей страха была сильно удивлена. Доктор подтвердила, что она находится в стадии беременности с каким – то там сроком, спросила, когда она имела секс с мужем, чтобы уточнить дату зачатия и она назвала второе января. Дома она рассказала Володе, что потеряла свою спиральку и забеременела. Дурачок Володя ухмыльнулся, и потирая руки радостно достал спиральку и рассказал, что он вынул её ещё до праздников, пока она спала без задних ног. Так у них родился сын, зачатый не в постели, а под лестницей в их подъезде, и хотя он сильно похож на меня, Володя даже и не сомневается, что это его рук дело. Как говорится, перехитрил сам себя. А когда парню уже стало лет шестнадцать, моя жена сильно была удивлена, как он похож на фото в моём военном билете в мои восемнадцать, – надо же как бывает в жизни? Мы с их семьёй, как бывало по прежнему дружим. А Нинка всё такая же ебливая, нам уж за сорок, пора открыто жёнами меняться. В подъезде по пьянке как – то стало не солидно&hellip; А вы практикуете секс в подъезде или в лифте? Мы да, (biact6252@mail.ru) и с удовольствием&hellip;